



Житель Репьевского района предстал перед судом за покушение на убийство знакомой



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Репьевского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что в июле 2023 года в доме по улице Мамкина хутора Крестьянский Репьевского района компания местных жителей употребляли алкогольные напитки. В ходе распития спиртного мужчины разговаривали и спорили на различные темы, при этом в их дискуссиях принимала участие одна из присутствующих женщин. Впоследствии 42-летний мужчина, убежденный в том, что женщины не должны вмешиваться в разговор мужчин, приискал топор на территории своего домовладения и с целью убийства напал на 49-летнюю местную жительницу, которая покидала его место жительства в компании знакомых. Мужчина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

нанес потерпевшей удар топором в область головы, причинив телесные повреждения.

Обвиняемый не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку пострадавшая оказала активное сопротивление, а находившийся в непосредственной близости очевидец произошедшего смог забрать у злоумышленника топор. Пострадавшая была доставлена в больницу, где ей оказана своевременная медицинская помощь.

На предварительном следствии обвиняемый не признал вину в покушении на убийство знакомой. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшей, свидетелей, в том числе очевидцев преступления, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Михаил Токарев.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1849476>